

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ ГЕРОЕВ За смелость и отвагу житель с. Мичурина представлен к ордену Мужества

ДОЛГ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ

Герои существуют не только на страницах учебников истории – они в нашей стране были и будут всегда, а сегодня живут среди нас. В трудное для страны время, рискуя собственными жизнями, прикрывают от пуль своих товарищей и защищают мирных жителей, тем самым доказывая патриотизм не словом, а делом.

Зарина КАБИСОВА

Большинство военнослужащих, отличившихся во время специальной военной операции на Украине, удостоились государственных наград. В их числе – и наш земляк **Сослан Битаров**. За мужество, отвагу и самопожертвование, проявленные при исполнении воинского долга, он был представлен к ордену Мужества. Указ о награждении подписал Президент России Владимир Путин.

Родился Сослан в 1989 году. С детства был очень активным: у него всегда было множество увлечений. Как и все мальчишки, любил играть в футбол. Не отлынивал и от домашних дел: у семьи было большое хозяйство, так что работы всегда хватало. Присматривал и за младшей сестрой, разница в возрасте с которой составляет 14 лет.

Закончил Мичуринскую среднюю школу, затем поступил на юридический факультет Северо-Кавказского горно-металлургического института. Чтобы немного помочь родителям, Сослан устроился на работу и перевелся на заочное отделение. После этого парня призвали в армию. Служил под Самарой, ему была по душе армейская жизнь. Обзавелся новыми знакомыми и друзьями, с которыми сразу же началось тесное общение. Почувствовав, что армия ему близка, принял решение служить по контракту. Службу проходил в Крыму, в городе Севастополе. Военные действия на Украине начались, когда рядовой Битаров приехал домой после окончания контракта. Пробыв некоторое время, он стал все время куда-то уходить. На все расспросы родных отвечал: «По делам...»

«За день до отъезда он подошел к нам и сказал, что написал рапорт о переводе в Воздушно-десантные войска, находящиеся в городе Иваново, что не может оставаться в стороне, когда в стране происходит такое. Конечно, для всех нас эта новость была шоком. Отец пытался его отговорить, но он был непреклонен и настаивал на своем», – вспо-



минают родные героя. Так Сослан и оказался в зоне СВО.

Он мало чем делился, чтобы семья не переживала. И даже о своей награде за битву под Херсоном сказал как-то невзначай. Однако сейчас его подвиг наполняет сердца родителей гордостью за сына.

Сам же Сослан себя героем не считает. Говорит, что ничего героического не совершал, – просто выполнял свой долг...

Закончится военная операция, наши ребята вернутся домой. И здесь уже в мирное время они будут жить и трудиться на благо своей республики и всей России! Потому что по-другому не умеют...

ПРИЗНАНИЕ Бюст воина и поэта – в Горной Дигории

ОН БОРОЛСЯ ЗА СЧАСТЬЕ СВОЕГО НАРОДА

Гурджибековы (Гурдзибеевы) жили в селении Ханаз Дигорского ущелья. После присоединения Осетии к России основная часть фамилии переселилась в моздокские степи. Дед Блашка Михаил Алексеевич в 1825 году поступил на службу в Горский казачий полк. Дослужился до штабс-капитана, за мужество и отвагу в боевых действиях с иноземными врагами был награжден орденом Святой Анны 3-й и 4-й степеней, многими медалями.

А. ГУЦАЕВ

Его сын Иван (Майрансау), отец Блашка, «в числе самых первых кадетов из кавказских горцев был произведен в 1-й офицерский чин как сын почетного заслуженного горца». Он также дослужился до звания штабс-капитана.

1 марта 1868 году у Ивана Михайловича Гурджибекова и Марии Никитичны Тускаевой родился сын Власий (Блашка). Воспитывался в родительском доме. Когда Блашка было семь лет, отец умер. Его воспитанием занималась мать. Мальчик учился в Павлодольской начальной школе, затем поступил в Ставропольскую гимназию «на правах офицерских детей Терского казачьего войска», но из-за тяжелого материального положения семьи был вынужден оставить учебу в гимназии. В 1886 году в 18-летнем возрасте Блашка пошел служить в Кизляр-Гребенский полк. Служил рядовым казаком, но за усердие и четкое выполнение приказов был направлен в Ставропольское казачье-юнкерское училище, после окончания которого служил в 1-м Сунженско-Владикавказском казачьем полку.

В Русско-японской войне Блашка Гурджибеков воевал в полку, входившем в группировку генерал-лейтенанта Мищенко. Отряд штабс-капитана Гурджибекова по приказанию главнокомандующего Маньчжурской армией производил глубокую разведку против японской армии. 18 июня 1905 года в столкновении с превосходящими силами противника у деревни Санвай Блашка Гурджибеков погиб.

За мужество и отвагу он был награжден орденом Святого Владимира 4-й степени. Его тело было перевезено из Мань-

чжурии и торжественно похоронено на кладбище станции Новоосетинской. Во время похорон присутствовали академик В. Ф. Миллер, однополчанин и общественные деятели Осетии.

Не стало мужественного, отважного воина. Но остались его удивительные творения на родном языке, в славной плеяде имен известных литераторов стоит имя выдающегося поэта Блашка Гурджибекова. Он еще в юности искал ответ на вопрос: как сделать более счастливой жизнь народа? Боль своих переживаний Гурджибеков отразил в поэтическом творчестве. Ему принадлежит сборник стихотворений, в который вошли стихи «Нищий», «Абрек», «Доля вдовы» и другие произведения, сохранился его перевод стихотворения М. Лермонтова «Тамара». Блашка по праву считается также основателем осетинской драматургии и дигорского литературного языка.

Имя воина, поэта и драматурга в эти дни было увековечено в Горной Дигории. В Мацуге в торжественной обстановке установлен его бюст. На торжественном мероприятии выступили глава администрации местного самоуправления Ирафского района **Омар Лагуев**, член Союза писателей России, лауреат национальной премии «Яблоко нартов» **Эльбрус Скодтаев**, председатель военно-патриотического клуба «Родина» **Тимур Карданов**, представители фамилии Гурджибеевых **Эдуард и Сослан**. Они же от имени фонда фамилии вручили благодарственные письма **Таймуразу Боллоеву**, **Царю Байкулову**, главе Задальского сельского поселения **Алине Хадаевой**. Учащиеся школ Ирафского района и младшие представители фамилии Гурджибековых прочитали стихи Блашка.



ТУРНЕ В ДК «Металлург» выступил прославленный ансамбль

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ЧЕРЕЗ МУЗЫКУ

В продолжение концертного тура по городам Северного Кавказа во Владикавказе дал концерт Академический ансамбль песни и пляски Войск Национальной гвардии РФ.

Юлия ДАРЧИЕВА, фото пресс-службы Росгвардии по РСО-А

Коллектив был основан в 1973 году. С 1985-го им руководит народный артист РСФСР, профессор Московской консерватории, лауреат премии МВД России генерал-майор внутренней службы **Виктор Елисеев**. За время творческой деятельности коллективом подготовлено 39 концертных программ, дано более 8000 концертов, на которых присутствовали свыше 25 миллионов зрителей. 30 ведущим артистам были присвоены почетные звания Российской Федерации.

Программа концерта включила в себя патриотические, русские народные композиции, эстрадную музыку, песни военных лет. Ведущим выступил заслуженный работник культуры РФ, заслуженный артист России **Игорь Шустиков**. Первая песня «Ты, Россия моя» прозвучала в исполнении солистки коллектива, народной артистки России **Наталии Елисеевой**.

В зале собрались ветераны войны и труда, военнослужащие, сотрудники Управления Росгвардии по



РСО-А и жители города. Зрители приветствовали выступления солистов ансамбля, громко аплодировали и скандировали «браво!» Во время песни, посвященной бойцам, которые сейчас на передовой, весь зал встал...

В исполнении хора прославленно-го коллектива прозвучали легендарные песни «Марш артиллеристов», «Песенка фронтового шофера», «Песня о русском солдате» и многие другие. Танцевальная группа ансамбля представила хореогра-

фическую композицию «Домой с Победой». Завершился концерт композицией «Прощание славянки» композитора В. Агапкина на стихи А. Федотова.

Затем на сцену вышли полковник полиции **Валерий Голота**, испол-

няющий обязанности командира Владикавказского соединения Войск Национальной гвардии полковник **Сергей Кутейников**. Они поблагодарили Виктора Елисеева и весь творческий коллектив за потрясающее выступление и вручили благодарственное письмо и памятные сувениры. Ветераны Орджоникидзевского высшего военного училища также поприветствовали участников коллектива.

Указом Главы РСО-А **Сергей Меньяло** за заслуги в области музыкального искусства артистам Академического ансамбля песни и пляски Войск Национальной гвардии Российской Федерации **Михаилу Зараеву**, **Павлу Пушкину**, **Ивану Желнову**, **Даниле Кореневу**, **Марку Новикову** и **Евгению Яхину** присвоены звания «Заслуженный артист Республики Северная Осетия – Алания».

«Такие мероприятия давно показали свою эффективность и необходимость в формировании патриотического воспитания молодежи, граждан, повышения культуры нашей нации», – подчеркнул помощник начальника отделения Росгвардии по РСО-А **Вадим Гизоев**.

БЛАГОУСТРОЙСТВО В Северной Осетии продолжают строиться и капитально ремонтироваться дома культуры

В ожидании перемен

В Моздокском районе в новом году будут ремонтировать клуб в поселке Притеречном. С обновлением внешнего и внутреннего облика ДК повысится престижность и привлекательность учреждения для посетителей всех возрастов и социальных групп, уверены его работники.

Ю. СЛАНОВА

Клуб был открыт более 50 лет назад, в 1961 году. Он принадлежал совхозу «Терек». Состоял из зрительного зала на 350 мест, малого зала и библиотеки. Первым директором Дома культуры была **Евгения Седоева**. При ней труженики совхоза организовали коллектив художественной самодеятельности народного, певческого, театрального и эстрадного жанров.

Творческая работа велась на высоком уровне. Сельские артисты принимали активное участие в районных и республиканских фестивалях, за что получали многочисленные грамоты и дипломы.



В Доме культуры в советские годы для работников совхоза проводились праздники трудовой славы, торжественные вечера, посвященные профессиональным и государственным праздникам. Для жителей поселка устраивались массовые гулянья, а также проводились праздничные демонстрации трудовых коллективов.

С 1975 года Домом культуры руководил **Виктор Богатов**. Он был очень талантливым композитором и исполнителем песен собственного сочинения. При клубе Богатов организовал вокальный ансамбль. Среди его участников были представители разных профессий, но всех их объединяла любовь к творчеству.

Большой популярностью пользовался духовой оркестр, возглавляемый **Анатолием Дунским**. Коллектив, как и все остальные творческие объединения, принимал участие в концертной и фестивальной деятельности.

Также функционировали клубы по интересам. Особое внимание уделяли радиокружку под руководством **Олега Дужика**.

В 1983 году сменился руководителем. В должность директора вступил **Александр Хетагуров**, также он руководил хором. Его солисты принимали участие в различных мероприятиях, в числе которых – фестиваль «В гостях у Шукшина».

В Доме культуры функционировала библиотека. Она являлась центром информации, общения, проведения различных встреч и большинство мероприятий готовила вместе с администрацией поселка и школы.

В 2020 году директором и по совместительству художественным руководителем Дома культуры стала **Галина Казакова**. В настоящее время художественным руководителем является молодой специалист **Наталья Кригер**.

Большое место в Доме культуры занимают любительские объединения и клубы по возрастным категориям: клубное формирование «Беспокойные сердца», «Шашки и шахматы», «Золотые ручки», «Почемучки».

Практически все дети из клубного формирования «Золотые ручки» проявляют потребность и способности к творчеству. Они здесь учатся видеть прекрасное в том, что их окружает, и создают свои неповторимые шедевры. Своими руками делают украшения для сцены, елочные игрушки, костюмы.



Большой популярностью пользуется также формирование «Шашки и шахматы». «Игра в шашки – очень мощный инструмент полноценного развития человека в игровой форме. Она позволяет осознать, что в реальной жизни есть определенные правила, которые мы должны соблюдать. В игре происходит сплочение и эмоциональное движение», – пояснила значимость существования клуба по интересам **Галина Казакова**.

В Доме культуры действует и театральный кружок «Юность». Его участниками в большей степени являются подростки. Ребята проводят беседы о театре, обыгрывают сценки, проводят театрализованные игры, снимают видеоролики на волнующие темы.

Успех работы учреждения культуры в селе во многом зависит от тесного сотрудничества людей из разных организаций и слоев населения. Руководители ДК вовлекли в деятельность клуба не только юных односельчан, но и пенсионеров, педагогов и студентов. Вокальные учреждения уже многие годы активно принимают участие в культурной жизни поселка. В репертуар вокального коллектива входят классические, эстрадные и народные произведения. Исполнители принимают участие во всех концертных программах. Своим творчеством они вносят вклад в сохранение и передачу культурных традиций и воспитания у зрителя любви к подлинно народным песням.

В Доме культуры ведется и нравственно-просветительская деятельность, налицо патриотическое воспитание, организация досуга и отдыха жителей поселка, развитие естественнонаучно-образовательных работ.

В 2020-м жители поселка очень тепло встретили труппу Академического русского театра им. Е. Вахтангова. Через год с концертом в клубе выступил государственный ансамбль «Терские казаки» из Нальчика. Красочные и запоминающиеся номера, яркие костюмы коллектива подарили жителям поселка самые лучшие впечатления и эмоции.

«Мы очень ждем капитального ремонта. Он обеспечит нашему ДК создание современных условий для организации досуга и отдыха, направленных на приобщение к культуре и искусству, развитие творческих способностей всех категорий населения», – уверена **Г. Казакова**.

ФЕСТИВАЛЬ В минувшие выходные в Доме офицеров прошел республиканский форум искусств

«В ЕДИНСТВЕ – СИЛА»

В фестивале приняли участие представители национально-культурных центров и общественных организаций республики.



Залина ГУБурОВА. Фото Т. ШЕХОДАНОВОЙ

На входе в концертный зал был установлен баннер со слоганом фестиваля «В единстве наша сила».

В самом начале фестиваля к собравшимся обратился директор Республиканского дома дружбы Александр Охотников.

при поддержке Министерства по делам национальной политики РСО-А 4 декабря подобное мероприятие под названием «Казачья слава» состоится в Ардоне.

Участница ансамбля «Сияние» (с. Эльхотово, руководитель – Алан Ревазов) Есения Хабалова: «У нас проходило занятие на тему: «Разговоры о важном – в единстве наша сила».

Безусловно, подобные творческие встречи позволяют не только погрузиться в уникальные традиции народов Осетии, но и укрепить культурные и дружественные связи.

ФУТБОЛ Команда из Эльхотова выиграла турнир по футболу в рамках Спартакиады Союзного государства в Бресте.

ОСЕТИНСКИЕ СПОРТСМЕНЫ СИЛЬНЕЕ

В Бресте завершились соревнования заключительного этапа спартакиады Союзного государства. В них приняли участие учащиеся профессиональных образовательных организаций и учреждений профессионально-технического и среднего специального образования.

З. КАЙТОВА

Золотые медали в состязаниях по футболу завоевала команда Эльхотовского многопрофильного колледжа (ЭМК).

На групповом этапе турнира ребята из Кировского района показали стопроцентный результат, победив оппонентов из Витебска, Могилева и Орловской области.

оказались сильнее соперников из Москвы. Подготовили чемпионов специалисты Аслан Хабалов и Геннадий Майсурадзе.

Стоит также отметить, что в сентябре текущего года представители младшей возрастной группы из Эльхотова стали бронзовыми призерами спартакиады Союзного государства в Гродно в состязаниях по мини-футболу.



НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС В спорткомплексе г. Дигоры состоялся открытый международный турнир по настольному теннису

ТУРНИР ПАМЯТИ АРСЕНА ТАБОЛОВА

Организаторы его проведения – администрация Дигорского района, спонсоры и друзья. В турнире приняли участие спортсмены из РСО-А, Кабардино-Балкарии, Южной Осетии, Ставропольского края, Чеченской Республики и Дагестана.

К. ТАМЕРЛАНОВ

Слово для приветствия предоставили заместителю главы администрации района Ацамазу Цебеву, затем к участникам встречи обратился организатор и инициатор турнира, один из лучших теннисистов республики Артур Койбаев.

Ведущая Диана Корнаева ознакомила присутствующих с основными вехами биографии Таболова. Арсен родился 5



августа 1959 года. Окончил Московский автомобильный техникум, отслужил в армии, женился. Начал трудовую деятельность. Более 20 лет проработал на большегрузном автомобиле.

еще Арсен активно поддерживал молодежь во всех позитивных начинаниях, любил спорт, помогал спортсменам, гордился их достижениями.

Традиционный турнир и на этот раз получился зрелищным. По результатам игры определились победители и призёры соревнований. Иван Украинский из г. Ставрополя стал победителем,

второе место занял Михаил Чимбаев из Минвод, на третьем почетном месте расположился наш земляк Алан Мальдзигати.

Победитель и призёры награждены кубком, медалями соответствующих степеней и денежными призами. Спонсорами турнира выступили Александр Таболов, Сослан Туриев, Руслан Бузаров, Вадим Бердиев, Георгий Хадаев, братья Ботоёвы, Артур и Таймурз Хатаговы.

Руководитель Федерации настольного тенниса РСО-А Эдвард Бекоев поблагодарил организаторов турнира за проведение мероприятия на высоком уровне, за внимание к данному виду спорта и выразил уверенность, что он будет и дальше развиваться в районе и в республике.

Праздник надолго запомнится еще и тем, что Федерация настольного тенниса РСО-А преподнесла в дар району полный комплект столов для этого вида спорта.

АКЦИЯ Во Владикавказе росгвардейцы посетили приют для бездомных животных

ПОМОЩЬ БРАТЬЯМ НАШИМ МЕНЬШИМ

Сотрудники и военнослужащие Управления Росгвардии по Республике Осетия – Алания побывали в пункте временного пребывания животных, который расположен на ул. Пожарского, 46.



Росгвардейцы привезли продукты питания и другие необходимые для содержания животных вещи.

ла, как ее коллеги подбирают бездомных животных, оказывают им необходимую помощь и передают в добрые руки, а также выразила благодарность росгвардейцам за оказанные внимание и заботу.

«Когда мы связались с работниками питомника, нам рассказали о нехватке питания. Военнослужащие и сотрудники буквально за пару дней собрали корм для наших меньших братьев», – отметила младший сержант Владислава Чернова.

Росгвардейцы также выразили слова благодарности работникам приюта за создание комфортных условий содержания бездомным животным и бережное отношение к ним.

Пресс-служба Управления Росгвардии по РСО-А.

ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Получение «бонусных баллов» – мошенническая схема, которая может оставить вас без денег!

ЗА «СПАСИБО» – БЕЗ РУБЛЯ

Через мессенджеры, электронную почту и социальные сети активно распространяются сообщения с информацией о том, что некоторые банки проводят специальный опрос, а все его участники получат бонусные баллы.

Для участия злоумышленники предлагают перейти по сторонней ссылке, ответить на несколько простых вопросов и получить свое вознаграждение. При этом мошенники просят ввести номер банковской карты, срок ее действия, имя владельца, выбрать тип платежной системы и, конечно же, предоставить им ССВ-код.



Самой собой это одноразовый пароль, позволяющий осуществить операцию списания денег с карты. Злоумышленники действуют особенно хитро, чтобы получить как можно больше денег.

Advertisement for recruitment: В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ ПРОИЗВОДСТВА НА ШВЕЙНОМУ ФАБРИКУ ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ С ОПЫТОМ И БЕЗ ОПЫТА РАБОТЫ.

Advertisement for glass display cases: СТЕКЛЯННЫЕ ВИТРИНЫ СТЕКЛО ОКОННОЕ, УЗОРЧАТОЕ (БОЛЕЕ 50 ВИДОВ), МАТОВОЕ, ВИТРИННОЕ, ТОНИРОВАННОЕ, АРМИРОВАННОЕ ТОЛЩ. 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12 ММ.

Advertisement for military service by contract: СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ Войсковая часть №3773 (ул. Кутузова, 80) объявляет набор на военную службу по контракту мужчин в возрасте 18–49 лет.

Advertisement for military service by contract: СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ Мы не идём на компромиссы, когда Родина в опасности! Мы идём в Армию России!

Advertisement for metal processing: ОРГАНИЗАЦИЯ закупает ЛОМ ЧЕРНЫХ И ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ У НАСЕЛЕНИЯ. ДОРОГО. ДЕМОНТАЖ И САМОВЫВОЗ. Тел. 8-918-827-83-01.

Advertisement for furniture: В САЛОН «МОНОЛИТ МЕБЕЛЬ» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ: ЗАВЕДУЮЩИЙ СКЛАДОМ, ГРУЗЧИК И СБОРЩИК.

Advertisement for advertising: Реклама, объявления, соблюдение в частные объявления, а также по электронной почте gazeta@mail.ru и по телефонам: 25-31-22, 25-11-18, 25-93-72.

Advertisement for funeral services: Традиция ОБСЛУЖИВАНИЕ МЕРОПРИЯТИЙ ПОХОРОНЫ • 40 ДНЕЙ • ГОДОВЩИНЫ 580 руб.

Advertisement for military service by contract: ВНИМАНИЕ! ПРИГЛАШАЕМ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ В РОСГВАРДИИ Зарплата от 35000 р. Жилищное обеспечение. Полный социальный пакет.

Advertisement for Severnaya Osetia newspaper: РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА Северная Осетия ВНИМАНИЮ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ! Газета «Северная Осетия» сообщает, что с 11 января 2022 года публикует информационно-рекламные сообщения и объявления о деятельности промышленных, транспортных, сельскохозяйственных, строительных, торговых организаций, предприятий различных форм собственности, учебных и культурно-зрелищных заведений по расценкам 2017 года.

Advertisement for funeral services: РИТУАЛ ВЫЕЗДНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ТРАУРНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ (ПОХОРОНЫ • 9 ДНЕЙ • 40 ДНЕЙ • ГОДОВЩИНА) Минимальная цена от 580 рублей с человека. т. 99-72-99.

Advertisement for 24-hour ambulance: БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ НЕДОРОГО 24 ЧАСА Выезд женской бригады. Доставка ритуальных принадлежностей. Катафалк, Дудук, Оркестр. Перевозки по России и за рубежом.

Advertisement for funeral services: Коллектив ГБУЗ «Республиканский наркологический диспансер» выражает глубокое соболезнование сотрудникам М. А. Солтановой по поводу кончины мужа СОЛТАНОВА Руслана Хасановича.

Advertisement for funeral services: МАГАЗИН «РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ» КРУГЛОСУТОЧНО ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ (в т.ч. бальзамирование и катафалк) ПРИЕМЛЕМЫЕ ЦЕНЫ Адрес: ул. Б. Лакуги, 65 (по трассе, р-н маг. «Киммер»), тел. 8-928-068-66-91.

СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Южному федеральному округу (П/И № ФС 10-6708 от 24.08.2007).

Главный редактор М.М. БИТАРОВА Приемная – 25-02-25. Заместители главного редактора: Александр Торин - тел. 25-11-15, Ирина Колиева - тел. 25-11-05, Нателла Гогаева - тел. 25-11-07, Валентина Зыгина (ответственный секретарь) - тел. 25-92-31; собственные корреспонденты: Всеволод Рязанов - тел. 25-11-19, Сергей Суанов - тел. 25-11-09, Мадина Макоева - тел. 25-93-90, Залина Губурова - тел. 25-11-03, Тамара Бунтури - тел. 25-11-14, Юлия Дарчиева - 25-92-93, Аделина Камбегова - тел. 25-11-17, редактор сайта Аида Цогоева - тел. 25-93-90, фотокорреспондент Татьяна Шеходанова - тел. 25-94-87, начальник компьютерного отдела Владислав Казанский - тел. 25-63-18.

Телефоны: бухгалтерия – 25-63-05, отдел рекламы и частных объявлений: 25-11-18, 25-31-22, 25-93-72, корректорская – 25-94-87. Корректоры номера: 1,2 стр. – Елена Натрощвили, 3,4 стр. – Олег Габоев, 5,6 стр. – Людмила Хингавашили.

Печать офсетная. Газета выходит 5 раз в неделю. Индекс П1777 Тираж 9015 экз. Заказ № 1310 Номер подписан в печать по графику – 19:00 фактически – 17:40 Отпечатано в АО «Осетия-ПолгираСервис». Газета «СО» в Интернете: http://sevsetia.ru E-mail: gazeta@mail.ru

Использование материалов и клише допускается только с письменного разрешения редакции. При перепечатке ссылка на «СО» обязательна. Редакция не вступает в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Объявления в газету принимаются с 10 до 18 часов (перерыв с 13 до 14 часов). Адрес редакции, издателя и типографии: 362008, РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.